PACYET PACXOJIA TEPMETUKA 1 XXUIKO JIEHTHI

Pe3yﬂbmam bl IKCnepumenma

HaumeHoBaHMe U MOKA3aTeN 3HaueHue

TTomokka: MOHTa)KHAs IE€HA, MM 108x90*45
m UCXOJHOM ITEHBI, T 5,16
m TMEeHbI ¢ 1 CI0eM XUJIKOM JICHTBI, T 19,30
m MCHEI ¢ | c10eM JKHAKON JICHTHI IOCJIC U3MCHEHUS 1IBETA, T 16,78
m TMEHBI ¢ 2 CIOSIMU KUAKON JICHTHI, T 34,58
29,42

m IeHBI ¢ 2 CIOSIMHU JKHIKOM JICHTHI MOCJIE U3MEHEHUS IBCTAa, I'

1) 19,30-5,16 = 14,14 r (macca mepBoro ciosi Ipyu HaHECEHUH )

2) 34,58-16,78 = 17,8 r (Macca BTOPOTO CIIOSI ITPH HAHECEHWH )

3) 17,8+14,14 = 31,94 r (macca AByX CJIO€B IIPH HAHECEHUN)

4) 31,9471/(10,8 cm - 9 cm) = 0,33 1/KB.CM (pacxoJI KHIKOH JICHTHI)

Pacuer pacxoga




Pacuer croumocTu
CroumocTs Ha SHnexkc Mapkere:

e Dnacmuynas xcuoxkas euopousonsyus — 14960 pyo (12.08.2024)
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KynuTe ceidvac B Kop3uny

M(senpa) = 5xr=5000r

1) 14960 py6. / 5000 r = 2,992 py6./r (ctrouMocTh 1 T )KUAKON JICHTHI)
2) 2,992 py6./r - 0,33 r/kB.cM = 0,99 py0./KB.CM (CTOMMOCTB YKHJIKOU JICHTBI, PACX0IyeMOi Ha 1 KB.CM

1I1Ba)

o [epmemux akpunamuwiii naponponuyaemviti Casu Cmus A 7 ke — 1207 py6 (12.08.2024)
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Pacuer pacxona repmernka Ctus A
Bo3pMeM MOHTaKHBIH 1IOB:

e Jlimua mBa — 10 MM
e [Tupuna mBa— 10 MM

e Tommmua cmost repmetnka — 4,5 MM (cpemHee apudmermueckoe I MHUHUMAIBHOW |
MaKCHUMaJIBbHOW TOJIITMH CJIOS TIPU HAHeCeHUH — 3,5 U 5,5 MM)

1) Tem-1cm - 045 cm/ 1 kB.cm = 0,45 ky0.cM/kB.cM (IpUBEJICHHBIA 00BbEM repMeTHKa Ha
1 kB.CM 11Ba)

2) 1,5 r/ky6.cm - 0,45 ky0.cm / 1 kB.cM = 0,675 r/kB.cM (TIpUBElIeHHAsI Macca repMeTHKa Ha 1
KB.CM IIIBa, TJI€ IUIOTHOCTh T'epMeTHKa - 1,5 T/Ky0.cm)

3) 1207 py6./ 7000 r = 0,17 py6./r (crouMocTh 1 T TepMeTHKa)

4) 0,675 r/kB.c™m - 0,17 py6./r = 0,12 py0./kB.CM (CTOMMOCTBH T€PMETHKA, PACXOIyeMOro Ha |
KB.CM IIIBa)

TakuM 00pa3oM, CTOMMOCTb YKUJIKOH JIGHTBI, KOTOpasi pacxoJyeTcst Ha | KB.CM IIBa, B 8§ pa3 BHIIIE, YeM
CTOMMOCTb aKpHUJI0BOro repmeruka CTu3 A, pacxoayeMoro Ha Ty e IUIOIIab 1IBa.



